

Кто претендует на кресло мэра Иркутска

Редакция БАБР.RU нейтрально относится ко всем кандидатам на пост мэра Иркутска, однако не может обойти вниманием весьма любопытный материал, опубликованный газетой КП-Иркутск.

За пост мэра Иркутска борются четыре кандидата – пенсионерка, депутат, бизнесмен от КПРФ и исполняющий обязанности главы администрации Иркутска, единственный из всех кандидатов действительный член партии.

Пенсионерка, как известно, никак себя в предвыборной борьбе не проявляет. По крайней мере плакатов с ее изображением в Иркутске не видно. А вот трое мужчин стараются вовсю. Но только старания двоих – депутата и бизнесмена – изначально кажутся какими-то искусственными. Все вроде бы говорят складно, но есть какой-то диссонанс. Разгадка такого феномена лежит на поверхности: они обыкновенные хамелеоны, меняющие окраску в зависимости от ситуации. Ради выгоды могут взять красный флаг, а могут и синий. Только ведь людей не обманешь – фальшь они чувствуют за версту.

По мотивам мультфильма «Голубой щенок»

Вот, к примеру, депутат-самовыдвиженец любит повторять, что он беспартийный. Выходит на митинги, выступает против политики действующей власти... Впору под алое полотнище вставать! А на самом-то деле в Законодательном собрании депутат входит во фракцию «Единая Россия», и чуть что - сразу прикрывается лозунгами партии власти – меня, мол, не трогайте, я свой.

Всю свою предвыборную кампанию этот кандидат строит на том, что прячется за чужими именами, в том числе президента страны и губернатора региона.

Глава области, кстати, уже публично заявил депутатам на сессии Законодательного собрания, что не давал согласия на публикацию подобных листовок, но кандидату все нипочем.

Дошло до того, что он начал бросаться такими лозунгами: «Иркутяне, Медведев, да и «Единая Россия» работают на мою победу».

Вот ведь что выясняется: глава государства с утра до ночи только тем и занят, что кует победу кандидату на пост мэра Иркутска, который самостоятельно ничем не может себя проявить.

А учитывая, что депутаты Законодательного собрания, представители фракции «Единая Россия», выступили с осуждением его поведения, эти лозунги звучат вообще нелепо.

Еще одно кредо кандидата: сам ничего не делай и другим не давай. Многие годы, находясь во власти, он строчит клеветы и доносы. То ему автомобиль чиновника сильно крутым покажется, то не понравится, что детишек на теплоходе по Байкалу катают... И полетели письма в прокуратуру... А там людям тоже, как президенту, только и работы, что бесконечными депутатскими запросами заниматься.

Вот и сейчас, кстати, пришлось прокуратуре потрудиться. Но не рассчитал депутат на этот раз – навлек огонь на себя. Вопреки его заявлениям следователи выяснили, что вице-мэр Иркутска получил свою должность законно, а вот у самого депутата есть проблемы. По крайней мере с моралью и «чистотой» избирательных технологий.

- Назначение на должность вице-мэра в полной мере соответствует закону о местном самоуправлении, уставу Иркутска и трудовому законодательству, - сказал заместитель прокурора Иркутской области Андрей Некрасов. – Было проведено и несколько проверок по агитационной кампании одного из кандидатов на пост мэра. Уже выявлены нарушения законодательства о выборах в печатной продукции, несколько доверенных лиц кандидата Романова, возможно, будут привлечены к административной ответственности.

По страницам юмористического журнала «Красная Бурда»

Еще один кандидат на пост мэра тоже беспартийный, но выдвинут КПРФ. Чем руководствовались коммунисты при выборе - не ясно, успешному бизнесмену больше подходит бывший «Союз правых сил». Но некоторым кандидатам не важно, какого цвета флаги. Главное – под этим флагом прийти во власть.

Примечательно, что кандидат от КПРФ не выдвигает лозунгов типа «Власть – народу!», не требует национализировать предприятия (у него ведь у самого есть бизнес), не обещает навсегда сохранить названия улиц Ленина и Карла Маркса.

Однако этот кандидат завел себе Живой Журнал – дневник в Интернете и описывает там свои впечатления от вступления в предвыборную борьбу.

«Прошла очередная фотосессия. Для журнала Chief. Почувствовал себя настоящей звездой» - пишет выдвинутый компартией кандидат.- «Ваять начали с утра, в холле отеля «Сайен». Встань здесь, сядь тат, улыбнись, повернись. Я даже не предполагал, что у одного человека может быть так много фотографий... Потом были еще одна утомительная и довольно нудная фотосессия, заседания, встречи и так почти до полуночи...»

В общем, тяжело кандидату, утомлен славой. Быть звездой действительно нелегкий труд. Как говорит известный парикмахер: «Звезда в шоке».

А вот еще выдержка из интернет-дневника. Речь идет о реализации идеи губернатора Иркутской области – реконструкции 130-го квартала.

«Смущают две вещи: сможем ли мы, иркутяне, все это успеть до юбилея, поскольку готова только эскизная документация, а к разработке рабочей еще даже не приступали. Второе: 40% задуманного – это не бизнес-проекты, бизнес за них никогда не возьмется. Ему предлагают все-таки построить все это и потом передать городу. Я не уверен, что кто-либо из инвесторов все-таки рискнет взяться, поскольку собственность на землю еще не определена, куски еще не нарезаны, не оформлены юридически. Затем еще вопрос: каждый будет строить сам по себе или будет какой-то единый подрядчик? Если просто давать деньги, то не известно, что тебе в итоге построят. Под большим вопросом временной фактор, сроки нереальные. Тем не менее, будучи патриотом города, буду принимать участие, так как я это умею делать...»

Здесь стоит напомнить, что и мэра-то в марте будут выбирать во многом потому, что нужно подготовить город к юбилею и создать этот 130-й квартал. А если ты не веришь в сам проект, то зачем же вообще становиться мэром?

Кадры из фильма «Семнадцать мгновений весны»

Единственный действительно партийный человек в списке кандидатов на пост мэра – исполняющий обязанности главы администрации города Иркутска, член президиума регионального политсовета «Единой России». Он сделал этот выбор задолго до начала нынешней избирательной кампании, участвовал в реализации многих партийных проектов. После того как в Братске была открыта первая газовая котельная, газификация региона тоже стала проектом «ЕР». Работа идет опережающими темпами. Исполняющий обязанности главы администрации города уже заявил о газификации Иркутска.

Он также начал наводить порядок в системе ЖКХ. Руководители управляющих компаний уже получили ряд жестких поручений.

Сергей Серебренников знает и как обеспечить безопасность горожан. Когда он учился в иркутском политехе, то после занятий помогал милиции поддерживать порядок в общественных местах. С 1988-го по 2005 год он служил в ФСБ. Будучи заместителем начальника, а потом и начальником отдела ФСБ по Братску, сделал все для того, чтобы город утратил «славу» криминальной столицы. В Иркутск вернулся недавно, но сразу заявил, что нужно сделать для его жителей – установить видеорекамеры в значимых общественных местах, чтобы люди чувствовали себя защищенными.

Сейчас идет подготовка к 65-летию Победы в Великой Отечественной войне. Нужно обеспечить всех нуждающихся ветеранов жильем, организовать в городе настоящий праздник. Для этого нужны не воздушные шары, которыми украсил недавний митинг возле «Труда» кандидат от КПРФ, и, конечно, не многочисленные листовки и газеты, коими наводняет город кандидат-депутат.

Здесь нужна скрупулезная каждодневная работа. Также город необходимо готовить к юбилею. А это не только покраска фасадов.

За короткое время нужно проверить все системы жизнеобеспечения, создать в центре Иркутска новый 130-й квартал, приступить к строительству других объектов и кварталов.

Чтобы реализовать все эти планы, необходимо искоренить в мэрии бюрократию. Ничто не должно препятствовать развитию жилищного строительства в Иркутске. Все эти задачи как раз по плечу офицеру с весомым успешным опытом работы в должности мэра. Он не станет красоваться перед фотокамерами и давать пустых обещаний. Он будет работать. И работать вместе со здравомыслящими людьми разных взглядов.

Автор: Алина Перова © Babr24.com ПОЛИТИКА, 👁 9833 26.02.2010, 16:45 📄 813

URL: <https://babr24.com/?ADE=84239> Bytes: 8083 / 8051 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)